

Додаток 1
до рішення VI сесії Вишневої міської ради
VIII скликання
від 27.05.2021 № 1-01/VI8-40

**Президенту України
В. Зеленському**

Шановний пане Президенте!

На сьогоднішній день в м. Вишневе постає гостре та болюче питання щодо сполучення двох частин міста, яке розділене залізничним переїздом. Функціональне призначення даного переїзду було визначене, як технологічне (для пропуску машин швидкої допомоги, поліції, пожежних машин та ін.) На сьогодні переїздом користуються як мешканці м. Вишневе, так і більшість населення всього Бучанського та Фастівського районів Київської області. Переїзд працює з значними інтервалами пропуску транспортних засобів, а це в свою чергу спричиняє значні затори в місті, та утворює колапси в русі містом, що не дає змогу як пожежникам, так і швидкій допомозі своєчасно надавати допомогу людям (що в свою чергу може закінчитися негативними наслідками, не виключено, що і трагедією). В зв'язку з великими заторами підвищується екологічна небезпека міста Вишневе, через викиди відпрацьованих газів автомобільного транспорту.

Зазначене погіршення функціонування інженерно-транспортної інфраструктури міста зумовлює дефіцит об'єктів транспортного сполучення, стає нагальним питанням будівництва шляхопроводу між вулицями Балуюва та Ломоносова в м. Вишневе.

Даний шляхопровід передбачений діючим генеральним планом м. Вишневе та є однією з першочергових задач, що потребує нагального вирішення.

Вишнева міська рада Бучанського району Київської області профінансувала, виготовила та отримала позитивний Експертний звіт щодо розгляду проектної документації за техніко-економічним обґрунтуванням від 30.11.2018р. №V-0513-18/ПРОЕКСП (копія додається). Потім проектно-кошторисна документація вказаного об'єкту будівництва пройшла коригування, експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини проектної документації від 11.03.2020р. №0122-20/ПРОЕКСП (копія додається). Загальна кошторисна вартість будівництва становить 309 млн. 281 тис. 725 грн.

Будівництво шляхопроводу дозволить поліпшити автомобільне сполучення між мікрорайонами міста Вишневе, які роз'єднані залізницею, та поставити питання про закриття існуючого переїзду на км 867 + 340.

Даний шляхопровід надасть можливість розгрузки м. Вишневе з кількістю проживаючого населення 120 тис., с. Софіївська Борщагівка – 65 тис., с. Крюківщина – 45 тис. та інших прилеглих територій, що зменшить навантаження та інтенсивність руху.

Вишнева міська рада Бучанського району Київської області неодноразово зверталася до Києво-Святошинської районної державної адміністрації та Київської обласної державної адміністрації, з проханням розглянути можливість фінансування даного об'єкту. Однак, питання на сьогоднішній день позитивно не вирішено, а бюджет міста Вишневе не в змозі самостійно профінансувати дане будівництво.

Враховуючи вищенаведене просимо Вас, шановний Володимире Олександровичу, посприяти у вирішенні питання фінансування будівництва об'єкта «Реконструкція вулиць Балуківа та Ломоносова в м.Вишневе з будівництвом шляхопроводу, що їх з'єднує» та включення його будівництва в Програму Велике будівництво у 2021 році.

В свою чергу місто готове до участі у співфінансуванні даного об'єкту.

Додаток на 2 аркушах:

- копія експертного звіту щодо розгляду проектної документації за техніко-економічним обґрунтуванням від 30.11.2018р. №V-0513-18/ПРОЕКСП;

- копія експертного звіту щодо розгляду кошторисної частини проектної документації від 11.03.2020р. №0122-20/ПРОЕКСП.

**З повагою,
Міський голова**



Ілля ДІКОВ